
Slomškova. 60. posfmtnica na 
Ponikvi. 

Šestdesetletnico smrti moža, na katerega so Pon
avljani, kot njegovi ožji rojaki jako ponosni, so slavili 
Jeraj njegov spomin ter pritrdili na Slomškov oreh 
ovo ploščo na mesto, kjer je bila stara, katero je ne
mna ter pijana roka razbila. — Poleg domačinov so se 
ieležili slavja tudi zastopstvo Slomškove zveze, pred
alnik Slov. kršč. socijalne zveze dr. Rožič, zastopnik 
lov. Sraže urednik Smodej, zastopnik društva mari
orskih bogoslovcev Potočan ter g. zastopnika Viš. šol. 
tela nadzornika Wester in Gaberšček. 

Ob 10. uri je bila v ondotni cerkvi slovesna pri
iga dr. Medveda, ki je v zbranih besedah obrazložil 
rline slavljenca za narod, vero in cerkev ter slovesna 
r. maša. — Po večernicah so se zbrali župljani pod 
rehom, pod katerim je slavljenec prestal prvo izkuš
jo. 

Dr. Karlovšek, sedanji lastnik Sloma ter predsed
ik odbora za obnovitev spominske plošče je pozdravil 
se navzoče, posebno pa goste ter odkril spominsko plo
iio, katero je izročil občini v varstvo ter lastnino, za 
ar se mu je župan iskreno zahvalil ter obljubil v imenu 
bčinskega odbora čuvati to, za občane tako dragoceno 
vetinjo. V imenu Višjega šolskega sveta je pozdravil 
ojakove slavljence višji šolski nadzornik Wester, ter 
t rekel med drugim: «Le tisti, ki se približujejo temu 
roru, hodijo po pravi poti!« Koržetova Anka je jako 
spo deklamirala Slomškovo pesem: «Sveta modrost« 
Jato je nastopil slavnostni govornik prof. Vesenjak, V i 
'. v lepo zamišljenem govoru orisal delo slavljenca za 
:obrazbo naroda, posebno za šole in opisal njegovo 
vljenje. Povdarjal je in izpopolnil besede g. nadzor

nika Weštra in zaključil, da slavljenca proslavljamo 
ajbolj s tem, da se v življenju po njegovem vzgledu 
iejstvujemo. — Dr. Karlovšek je prečital čestitne 
rzojavke od šolskega ravnatelja Lebarja, učiteljstva v 
srkljah ob Krki ter stolnega župnika Moravca iz MaT 
ibora. V imenu Marijine družbe je Anica Cmokpove
lala nekaj Slomškovih pregovorov. 

Predsednik Slov. krščansko socijalne zveze (SKSZ) 
r. Rožič je povdarjal, da naj bo SKSZ Slomškova šola 
nedeljah, kjer naj se ljudstvo izobražuje s predavanji 
Id. — Deklamacija dečka Mirko Drolca: Slava Slom
ku. katero je zložila rojakinja s. Serafina Zdolšek, je 
mm posebno ugajala vsled izbornega dečkovega na
topa. Predsednik Slomškove zveze g. Štrukelj je pov
trjal, da je bilo slavljenčevo delo posvečeno veri in 
miki. Bil je izvrsten pedagog in krščansko slovensko 
fiteljstvo si je izbralo njegovo ime in mu priseglo: 
Voji smo, tebe hočemo posnemati in tebi slediti! Ured 
lik «Slovenca« Smodej je govoril v imenu Slovenske 
traže ter izvajal, da je bil Slomšek največji narodni 
tažar ter v njem ni nikdar umrla ljubezen za narod, 
udi mi ga moramo v tem posnemati ter skrbeti za 
odjarmljene brate pod tujim jarmom. Nato je pozdra
il občinstvo gojenec Slomškove šole, bogoslovec Po
rčan. Nato se je dr. Karlovšek zahvalil za obisk obča
om ter gostom, posebno pa tamburašem in pevcem, 
i so s svojimi pesmimi slavnost povečali. 


